



# ПОЗДРАВИТЕЛЕН АДРЕС

ДО  
РЕКТОРА НА УНИВЕРСИТЕТА ЗА НАЦИОНАЛНО И  
СВЕТОВНО СТОПАНСТВО  
ПРОФЕСОР Д-Р ДИМИТЪР ДИМИТРОВ

**УВАЖАЕМИ ПРОФЕСОР ДИМИТРОВ,**

*Изключително ми е приятно, от името на ръководството и академичната общност на Военна академия „Г. С. Раковски“ и лично от свое име, да поздравя най-сърдечно Вас, академичния състав, служителите и студентите на Университета по случай **Тържественото откриване на учебната 2022 – 2023 година!***

*Първият учебен ден винаги е символ на почитта към науката и стремежа към духовност и просвещение. Той бележи академичното начало на образованието на Вашите възпитаници, изпълнени с желание и амбиция за откриване на нови хоризонти.*

*Уважаеми преподаватели, вие сте тези които предавайки знанията си помагате младежките мечти да се превърнат в професия и съдба. Убеден съм, че със силата на духа и оптимизма ще продължите да преодолявате предизвикателствата на времето, в което живеем, за да дадете най-доброто от себе си в името на качествено обучение на вашите студенти. Вярвам, че и в бъдеще ще успявате да намирате най-верните решения за развитието на младите хора, да ги подкрепяте в надграждането на техните знания и умения, за да се превърнат в добри професионалисти в синхрон със съвременните изисквания.*

*Скъпи студенти, всяка нова учебна година е вълнение. За някои тя е старт и ново начало, а за други – финални стъпки, изпълнени с надежда за бъдещето. Не се плашете от стъпките в неизвестното! Вървете смело по пътя на познанието! Борете се, мечтайте, вярвайте, че всяка крачка напред носи успеха, който да ви помогне във вашата реализация и да ви направи по-знаеци и по-можеци! Не спирайте да трупате знания, запазете живо любопитството си и се възползвайте в най-голяма степен от възможностите, които се откриват пред вас! Бъдете уверени и с много сили и желание направете тази първа стъпка по дългия път на знанието и науката, развивайте потенциала си и творете бъдещето си!*

*Пожелавам на всички здраве, сили, вдъхновение и много бъдещи успехи! Бъдете мотивирани, отговорни и целеустремени, защото всичко започва от знанието!*

**НА ДОБЪР ЧАС И УСПЕШНА НОВА УЧЕБНА ГОДИНА!**

С уважение,

**ГЕНЕРАЛ-МАЙОР ТОДОР ДОЧЕВ  
НАЧАЛНИК НА ВОЕННА АКАДЕМИЯ „Г. С. РАКОВСКИ“**